

**Возможно, что слово коршун является результатом огласовки сходного названия хищной птицы крачунъ, приводимого В.И. Далем (1882) (без объяснения источника заимствования и этимологии), как «заморская хищная птица *Circaëtus* (змееед), близкая к орланам, питается гадами». Важно отметить, что коршун и змееед довольно схожи внешне, имеют схожие по размеру и форме крылья, а также схожий спектр питания. Близкие слова есть в тюркских языках, так как, например, в казахском «қаршыға/*qarshyga*» - означает «ястреб», в языке крымских татар «карчея» - в значении «небольшой орёл», в татарском *karsyga*, в телеутском - *karsiga*, чагатском, сагайском - *karsiga*, *karsigai*, - «ястреб». Подсемейство включает 7 родов и около 14 видов. Коршун - наиболее демоническая из всех хищных птиц. В славянской символике коршун несёт бесславную смерть - «как цыплятам». Также ему сопутствуют образы «стремительной смерти с неба» и иногда «падальщика».**